

全市企业退休人员养老金提高

增加的养老金按两部分计算，每人每月至少增136元

本报聊城4月8日讯(记者 刘云菲 通讯员 刘晓鸣) 记者8日从市人社局获悉，今年起对2011年12月31日前已按规定办理退休、退职手续，并按月领取基本养老金的企业退休、退职人员提高养老金待遇。

市人社局工作人员介绍，本次调整从2012年1月1日起开始执行。对符合条件的退休人员，按以下两部分计算增加养老金：

第一部分每人每月按统筹所在市的调整系数乘以160元计算增加，聊城市的调整系数为0.85，增加部分为136元。第二部分按2011年12月份本人月基本养老金的4%计算增加。假如某退休人员去年12月份基本养老金为1000元，则本次调整该部分应提高40元。

同时，在普遍调整的基础上，对下列人员再给予适当倾斜。

具有高级职称的退休科技人员，正高级职称每人每月提高490元，副高级职称每人每月提高290元；1949年1月1日至9月30日期间参加革命工作、享受当地人民政府制定的薪金制待遇的退休人员，每人每月提高200元；2011年12月31日前，年满70周岁不满75周岁(以办理退休手续时按规定确定的出生年月计算，下同)、年满75周岁

不满80周岁和年满80周岁的退休人员，每人每月分别提高40元、70元和140元。其中，2011年1月1日至12月31日期间达到70周岁、75周岁和80周岁的，每人每月再分别提高150元、70元和130元。同时具备上述两项以上(含两项)条件的退休人员，可重复享受。

该工作人员说，对符合条件的退休人员，按退休人员普遍调

整的办法分两部分增加养老金。第一部分按统筹所在市退休人员标准的80%计算增加，第二部分按与退休人员相同的方法增加。这次调整基本养老金需要资金，参加了基本养老保险社会统筹的，从统筹基金中列支；未参加社会统筹的，从原渠道列支。

“这是第八次调整退休人员养老金待遇，也是历年来涨幅最大的一次。”

现代农业示范园在开发区奠基

中农集团与汇德丰种业公司合作项目同时进驻

本报聊城4月8日讯(记者 凌文秀 通讯员 张同耀) 8日，聊城市现代农业示范园揭牌暨中农汇德丰种业项目奠基仪式举行。其中，现代农业示范园属于聊城开发区“一区七园”之一。

近年来，聊城开发区围绕全市“一五二”产业基地和“4455”工程建设，积极打造“一区七园”产业发展格局。其中，着眼加快推进城乡经济和三次产业统筹发展，针对区划调整后辖7个乡镇(街道)、299个行政村、23.3万农民、33.6万亩耕地的新形势，聘请中国农业科学院权威专家，规划建设了占地3万亩的聊城市

现代农业示范园，大力发展战略性新兴产业、观光农业和特色农业，精心打造成鲁西重要的以生态品牌为主导的蔬菜生产基地和农产品加工出口基地、华北重要的以杂粮和蔬菜为主导的良种繁育中心和鲁西著名的城郊观光休闲旅游服务中心、省会济南的“后花园”。

园区规划面积约20平方公里，辖20个行政村，1.2万人，享有优越的地理位置、交通优势和丰富的水利、电力资源及农业、林业、畜牧及蔬菜资源。立足于本地资源优势，依托原有外资农业产业化企业项目，主要发展设施蔬菜、良种繁育、农产品加工业、观光农

业和苗木花卉五大产业。

此次在园区奠基的山东中农汇德丰种业科技有限公司系由全国最大的农资企业中国农业生产资料集团公司和聊城市市场占有率最高的种子企业山东汇德丰种业有限公司共同投资建设，本着打造民族种业“国家队”的共同愿景，着力为农民提供“一站式”服务，开展农作物种子研究、选育和生产、经营。该项目总投资2亿元人民币，建成后将集种子研究、商贸、展示、示范、学术交流为一体，成为发展农业科技、增强自主创新、建设商业化育种体系的基地，预计于2012年10月前完成。



表彰“十佳”

6日上午，在中共聊城市委宣传部、聊城市文明办主办的“弘扬雷锋精神、塑造聊城形象、深化文明创建”现场推进会暨聊城市首届“十佳文明服务品牌”、聊城市第三届“十佳文明市民”颁奖仪式上，聊城市首届“十佳文明服务品牌”及聊城市第三届“十佳文明市民”受到表彰。

本报记者 李军 通讯员 于丽玲 摄

迈锐宝
MALIBU

雪佛兰
CHEVROLET

未来 为我而来

雪佛兰全球中高级旗舰
迈锐宝本色登场
真我本色 驾享有为人生



- Corvette跑车车身比例
- 穹顶式引擎舱
- OnStar智能行车伙伴
- 无钥匙一键启动
- Oscar人体工程座椅设计
- CCI底盘动态舒适调教技术
- SIDI智能直喷发动机
- 35.5dBw最佳风燥系数
- 5mm加厚侧窗玻璃